CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2727/1999 of 20 December 1999 introducing prior Community surveillance of imports of certain iron and steel products covered by the ECSC and EC Treaties originating in certain third countries

(Official Journal of the European Communities L 328 of 22 December 1999)

In Annex I, on page 20: for: '7208 10 10', read: '7208 10 00'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 333/2000 of 14 February 2000 on the supply of cereals as food aid

(Official Journal of the European Communities L 41 of 15 February 2000)

On page 4, point 12:

for: '12. **Specified delivery stage**: Free at port of shipment — fob stowed and trimmed (11)', read: '12. **Specified delivery stage**: Free at port of landing — landed'.

Corrigendum to Commission Recommendation 1999/829/Euratom of 6 December 1999 on the application of Article 37 of the Euratom Treaty

(Official Journal of the European Communities L 324 of 16 December 1999)

On page 25 point 3 should read as follows:

'3. That operations falling within the scope of point 1(14) are deemed not to be liable to result in the radioactive contamination of another Member State, significant from the point of view of health, unless in any specific case the Commission calls for such general data to be provided.'.